

EGYETEM

Kígyózó sorok az egyetemi nyílt napon + FOTÓK

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2014.11.27. 15:02

Szerző: Gaál Bernadett 



“Nyiss ajtót a jövődre!” – ezzel a felhívással várta a Szegedi Tudományegyetem a végzős középiskolás diákokat a József Attila Tanulmányi és Információs Központban. A továbbtanulás útvesztőjében a tizenkét kart képviselő hallgatók segítettek eligazodni, míg a felvétellel, a gólyatáborokkal és a képzésekkel kapcsolatos kérdésekben az egyetem szervezetei is segítségükre voltak.

Még meg sem kezdődtek a központi nyílt nap kari bemutatkozó előadásai, már kígyózó sorokba csordogáltak az fiatalok a TIK épületébe. Dóra és Kata célirányosan a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar standjához igyekezett, az óvónőképzésről szeretnének többet megtudni. Barátnők, hasonló érdeklődési körükből kifolyólag pedig szeretnének ugyan abba az egyetemi városba felvételt nyerni. Első helyen a Tisza-parti intézményt jelölik meg, csak azután az Eötvös Lóránd Tudományegyetem alapképzését, tekintettel arra is, ha csak önköltséges finanszírozási formára jutnának be, a pénztárcának kedvezőbb szak legyen a top tetején. A

lányok még nem félnek az érettségítől, inkább várják, hogy maguk mögött tudhassák a békéscsabai gimnáziumot.

A Szegedi Tudományegyetem tizenkét kara több mint 200 szakon kínál lehetőséget a továbbtanulni vágyóknak nappali és levelező tagozaton egyaránt. A bizonytalanokat az SZTE Életvezetési Tanácsadó Központ munkatársai várták személyes tájékoztatással és elektronikus úton kitölthető pályorientációs teszttel. A diákokat három előadásban: a kongresszusi teremben, a nagyelőadóban és az alagsori helyiségben fogadták a karok, hogy a standoktól begyűjtött szórólapokon és információkon túl mélyebben is megismerkedhessenek a képzőhelyekkel és szakokkal. A nap zárásaként a felvi.hu képviselői a felvételi eljárás folyamatáról, az érettségin és a tanulmányai eredményekből származó felvételi pontokról és plusz pontokról is tájékoztatást adtak.

Az egyetem jelmondata: "Ahol a tudás és a szándék találkozik". *Karsai Krisztina* oktatási rektorhelyettes köszöntőbeszédében azt mondta, a csütörtöki nyílt nap is ennek a szlogennek ad teret, hiszen a diákok azok, akiknek szándékuk a továbbtanulás, az egyetem pedig az a műhely, ahol a tudást megadják. A tudományegyetem nyílt napjával párhuzamosan az SZTE Média Centrum túrára várta a diákújságírókat, a média területei iránt érdeklődő középiskolásokat.



Szegedma Hírportál
kb. 3 éve



"Nyiss ajtót a jövődre!" - ezzel a felhívással várta a Szegedi Tudományegyetem a végzős középiskolás diákokat a TIK-ben.
<http://szegedma.hu/?p=488632>



Kígyózó sorok az egyetemi nyílt napon + FOTÓK

"Nyiss ajtót a jövődre!" – ezzel a felhívással várta a Szegedi Tudományegyetem a vég...

SZEGEDMA.HU


2


Hozzászólók


Megosztás

Kommentek